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SIMULARE EVALUAREA NATIONALA CLASA a VIII-a
Anul scolar 2024 - 2025
Matematici
BAREM DE EVALUARE SIDE NOTARE

Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impartirea la zece a punctajului total

acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al I-lea:

Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero puncte.

Nu se acordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al II-lea
Pentru orice solutie corectii, chiar daci este diferita de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor.

Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
- limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL1 (30 de puncte)
1. | d Sp
2. | o Sp
3. | b 5p
4. | o Sp
5. |b) Sp
6. | b) | 5p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | © 5p
2. | D 5p
3. | D 5p
4. | @) Sp
5. | b 5p
6. | b 5p
SUBIECTUL al ITI-lea (30 de puncte)
1. | a) 25% 240 + 6 + > (75%- 240 — 6) + 2 =§-24o«=60+6+90—6+2 =g0 |1Ip
< —152 = 80 (F)
Nu este posibil. 1p
b)1zi: 2+ 6;allazi: = —1;alllazi =
4 8 3 1p
S S .
4 8 3~ X
1p
x = 120
2.1a) [2x—1|<5& -5<2x-1<5 -4<2x<6=-2<x<3 ;
p
A=(-2;3) 1p
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b)-1<"<2e-5<x-1<10& —4<x<11

NA=AD —DN =24—-6=18cm
EA+ EN =AN = - =EA=135cm

Ip
Xx€Z= B =1{-4,-3,-2,-1,0,1,2......,10} 1p
AnB={-1,0,1,2} 1p
a) calcul partial 1p
a+b=10 1p
10:5 1p
a) E mijloc BD = BD = 2BE = BD = 6cm 1p
F mijloc BC = BC = 2BD = BC = 12cm
PAA‘BC - 3BC = 36C‘m, lp
b) Fie CF 1 AE,F € AE = d(C,AE) = CF 1p
D mijloc BC, A ABC echilateral = AD L BC = AD = 63
A AED, 9ADE = 90° = AE = 313 Ip
1839 1
AAEC:AD 1 EC,CF L AE = AD-EC=CF-AE = (CF = 3 P
a) A EBCisoscel, BE = EC = 12cm, <BEC = 120° = «EBC = «ECB = 30° 1p
Fie EF1 BC, A EBCisoscel = EF mediana = BC = 2BF
BF 1p
A BEF, BFE = 90° = cos EBF = = BF = 6v3 = BC=12V3 |
b) A BAE si A EBC sunt isocele congruente — XAEB = «BCE = «BAE = «EBC = Ip
30° = A TBE isoscel
Fie TQL BE = <TQB =90° = BT =4vV3 = TC=8V3 1p
21
A DTC, «<TCD = 90° = DT = 4v21,sinaDTC = \/_T— Ip
21
<4DTC = <ADT(alt.int.) = singADT = \/7_ ‘
a) A VAC este isoscel, VO este mediani = <VOA = 90° = VA = 20cm 1p
Suma muchiilor laterale= 20cm - 4 = 80cm 1p
b) BE+EF=minimd = B, E, F sunt coliniare pe desfasurarea piramidei = 1p
{E} = BF N AD
A VAD isoscel, fie VM L AD = VM = 16cm.Daca FN L AD = 1p
FN este linie mijlocie in A VED isoscel = FN = % = 8cm
EN _ EN _ EF EN _1 =
AFENNABEA:)E_EA_BC:EA . = EA = 3EN 1p




